2009. december 9.

ELEKTROTECHNIKA - ELEKTRONIKA I. (2. zarthelyi)

Elméleti kérdések:

(Az elméleti kérdésekbdl maximum 6 pont szerezheté. E 6 pontbdél minimum 3 pont megszerzése a
legalabb elégséges eredmény feltétele. 3-nal kevesebb pont megszerzése esetén - fuggetlentl a teljes
zarthelyi dolgozat 6sszpontszamatol - a dolgozat mindsitése elégtelen.)

1.

2.

&

Rajzolja fel egy tranzisztor bemeneti és kimeneti karakterisztikajat, rajzolja be a munkaegyenest és
mind a be- mind a kimeneti karakterisztikdba rajzolja be egy "A" osztilyt munkapont helyét! ©
Rajzolja fel egy Zener diéda nyité- és zardiranya karakterisztikajat és adja meg a jellemz6
értékeket.? @

Adja meg az impedancia paraméteres négypolus egyenletrendszert! @

Mi a hatésa a teljes rendszer erésitésére a negativ és a pozitfv visszacsatolasnak? A hatast képlettel
is fejezze kil ©

Rajzolja fel a tranzisztor hibrid (h) paraméteres helyettesité képét! Adja meg az egyes paraméterek
jelentését! @

Rajzolja fel a TTL negalé (NOT) kapcsolast! ©

Gyakorlati kérdések:

7.

10.

Egy foldelt emitteres erdsité (a kapcsolasban: tranzisztor, Rc, Rb) kimeneti fesztltsége 4V.
Mekkora Rb sziikséges ehhez? Hogyan valtozik a kimeneti fesziltség, ha az Rb ellenallassal
(tranzisztor baziskor) sorba kétink egy nyitéiranya Zener diédat? Hogyan valtozik a kimeneti
fesztltség, ha az el6z6 kérdésben szereplé Zener diddat forditva, zaréiranyban kotjik be?
Rajzoljon kapesolasi rajzot isl A kapcsolas adatai: Ut=12V; Uy, ;;=0,8V; Uy, s=0,6V;
U =0,2V; B=100; U,=5V; Up,,.s=0,8V; Up,,.,=0,6V; Re=100 ohm. @

Dnyit6 Dzaré

Egy Zener diédas stabilizator adatai: U, =30V; U, . =20V; P =10W; P . =5W; U,=10V.
Tervezze meg a sziikséges kapcsolast, adja meg a kapcsolasi rajzot, a kapcsolasban szereplé elemek
értékeit és maximalis teljesitményét! @

bemax bemin tmax

Szamitsa ki az 1. dbrin lathaté kapcsolas alacsony szintli zavartavolsagat! Szamolja ki a
zavartavolsag értékét abban az esetben, ha a tranzisztor emittere és a foldpont kézé egy
nyitéiranyban bekotott diddat kapesolunk! A kapesolas adatai: Ut=12V; Re=100 ohm; U, =0,2V;
Uppayi=0,8V; Upp,i=0,6V; Up,,=0,8V; Up,.,=0,6V; B=100; FO=10; R1=2kohm; R2=1kohm.
@

Dnyit6é Dzar6

Hogyan alakul a 2. dbrin szereplé haldzat kimeneti fesziltsége, ha a bemeneti fesztltség OV-r6l 10s
alatt 30V-ra névekszik, majd Gjabb 20s alatt -30V-ra csokken? Rajzolja fel a kimeneti feszultség, az
R2 ellenallas fesziltsége és az R1 ellenallas fesziltsége id6figgvényeit! A kapcsolasban szereplé D1

diéda idelis; R1=1kohm; R2=1kohm; R3=5kohm; Uz=10V; Uy, =1V @
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1. dbra: A 9. foladat dramiire 2. dbra: A 10. feladat drambire

(Kérjiikk, hogy a megoldis sorin a megoldis részleteit is mutassa be. Ugyeljen a formai
kovetelményekre!)
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